
Удовлетворённость качеством работы образовательного 

учреждения за 2024 год 

1. С удовольствием ли Ваш ребёнок посещает детский сад? 

 
2. Удовлетворены ли Вы качеством организации воспитательно-образовательного процесса в 

ДОУ? 

 
3. Удовлетворены ли Вы качеством образования (обучения и воспитания), которое получает 

ребёнок в ДОУ? 

 
4. Удовлетворены ли Вы санитарно-гигиеническими условиями в ДОУ? 

 
 

92% 

3% 5% 

да (58 респондетнов) нет (2) затрудняюсь ответить (3) 

100% 

0% 0% 

да (63 респондетнов) нет  затрудняюсь ответить  

99% 
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да (62 респондетнов) нет  затрудняюсь ответить (1)  

95% 

0% 5% 

да (60 респондетнов) нет  затрудняюсь ответить (3) 



5. Удовлетворены ли Вы материально-технической базой ДОУ? 

 
6. Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями педагогов с воспитанниками? 

 
7. Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями педагогов с родителями (законными 

представителями)? 

 
8. Удовлетворены ли Вы организацией питания в ДОУ? 
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да (56 респондетнов) нет (1) затрудняюсь ответить (6) 
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9. Удовлетворены ли Вы степенью открытости ДОУ (наполняемость сайта, информации в группе 

в контакте, проведению Дня открытых дверей, праздников и т.д.)? 

 
10. Удовлетворены ли Вы профессионализмом педагогов? 

 
11. Удовлетворены ли Вы работой персонала ДОУ? 

 
12. Доброжелательное ли отношение сотрудников ДОУ к Вашему ребёнку? 

 
В анкетировании участвовали 63 респондента из 69 (91%) 

Среднее значение: да-94,8%, нет – 0,7%, затрудняюсь ответить -4,5% 
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